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From: “Boryana Hristova* <boryana@bili-bg.org>

To: <konkursi@vss.justice.bg>

Ce: <office @ bili-bg.org>

Sent: 02 Mapt 2017 r. 16:11

Attach:  Bunpocu aa Murnena Papeniosa.pdf: Brnpocu 3a Cuneus Xurapcka.pdf

Subject: Buwnpocy oo xanawaaTUTE 3a NpefRcepaTen Ha AamunucTpaTueeH chg Bpaua, Aara Ha
n3Gopa 14 mapT 2017 .

YsaxxaeMu iamu v rocrnoaa,

MpunoxeHn ca ebnpocy oT uMeTo Ha Poraauma “Bbnrapcku UHCTUTYT aa
npasHK HUUMaTUBK" A0 MurneHa PapeHkosa MNeTtpoea u Cuneus Augpeesa
’Kutapcka-AumuTposa, cbrnacHo un. 194a, an. 6 3CB, B Ka4ecTROTO UM Ha
kaHAWAaTA 3a afMUHACTPATVBEH PLKOBOAUTEN Ha AGMUHNCTPaTUBEH CbA
Bpaua c orneg va npeacrosiwmn uabop Ha 14 mapt 2017 r.

C yBaxeHue,

BopsiHa Xpuctosa
PoHApauun "Bearapcku MHCTUTYT 3a NpasHW UHULMATUEN"

06.3.2017 r.



mBill

BLATAPCKA TIPARHE L5 LWATIEY

BbMPOCH
oT
doHaauma ,brnrapcku MHCTUTYT 3a NPaBHK WHUUKATHMBK®
kbm Murnena Papenkosa MNeTpoBa - agMUHUCTPATUBEH PbKOBOAUTEN-NPEACEAaTEN Ha
PaitoHeH cua Bpaua, 8 ka4ecTsoTo W Ha KaHANAAT 3a aGMUHUCTPATUBEH PLKOBOANTEN Ha
AamuHucTpaTtueeH cbf Bpaua ¢ garta Ha nabopa 14.03.2017 r.

1. B ceoATa KOHUENUKUA B 4aCcTTa OTHOCHO uenuTe By 3a pa3BUTUETO HA AGMWHUCTPATUBEH ChbA
Bpaua u mepkuTe 3a NOCTUFraHeTO UM NOA HOMEP 4 CTe NOCoYMna UenTa , AHTUKOPYNLUOHHA
NonuTHKa ¥ NONUTUKA 3a NOBUWasaHe Ha obwecTeeHOTO fgosepue B pafoTaTa Ha cbaa”. B
W3NBNHEHUE Ha Ta3u uen npegnaraTe, nog Homep 8, MAPKATa eXeroAHC NpoBeXaaHe Ha
[eH Ha oTBOpeHuTe BpaTM B CbAa, KOTETO HA NOCETUTENWUTE Ha Cbaa Ce NpeaocTaen
Bb3MOXHOCT Aa Ce 3an03HanT C opraHwsaumaTa Ha paborata B pasnuuHuTe cnywbn Ha
cbpa. MNpepswxpare v npoabnxaeaHe Ha obpalzoearenyara nporpama ,Cuaebhata enacrt
— vHpopmupaH nsbop u rpaxaaHcke sosepue. OTBOPEHU CHAUMULLA U NPoKypaTypy”. Chilo
Taxka, B OTYETHWA Aoknag 3a 2016 r. B nosepeHus By B kKauecTBOTO HA aAMUHUCTPATUBEH
perosoauten PaioHer ¢bA Bpaua nocoueaTe peauua MHUUMETUBW B ChbliaTta Hacoka
(oBpasosatenHa nporpama, CTaxaHTCKa Nporpama, BoAeHe Ha ydebHu 3aHATMA u ap.).
Monum pa paskaxeTe Manko nNoseue 3a ToBa Kak ca Ce 3apoavuny UAeUTe 3a NposexaaHe
Ha MecTHWTe uHuuwaTuen Ha PC Bpaua? YcnseaTte nu U ako 4a — No KaKbLB HauuH, Aa
MOTUBUPATE CBOWTE KONern — CbAMM 3a BKNKIYEaHe B nogobHu obwecTeeHONONe3HU
WHUUWETUBK 32 NOBULIABAHE Ha NPaBHaTa KynTypa Ha Bawmute chrpamaaHu v Ha TAXHOTO
Aosepue B copa? Kak ce otpassaear noaobHu MHULMATUBU HA MecTHaTa oBIWHOCT?

2. CneuvanuaupaHoTo aaMUHUCTPaTMBHO NpaBopasaasaHe B Buarapus npes Tasw roguHa
HaBbpwea 10 roavHu, Kak oueHABaTe NocTWKeHNATa My AOTYK W Kakso cnopes Bac
npeacTomn aa 6bAe HanpaseHo B Ta3w obnacy?

3. Kou ca nuuHWTe Ka4ecTBa, KOWTO criopes Bac NpaBAT eguH KaHAUAAT NOAXOAALY Ad 3aeme
ANBXKHOCTTA NpeacenaTen Ha BbpxoBHUA agMUHUCTPATUREH CbA?

4. Cnopea Bac cnegea nu kaHguaatiTe 3a npeacesaren Ha BwpxosHua aAMUHWUCTPaTUBEH
Cbi Aa ca u3passeany v 3alMTasanyu No3UUMK NO aKTyanHu Temw W npobnemw Ha

cbaeOHaTa Bnact v pedopmMata B HER W B YacTHOCT Ha &AMUHUCTPATUBHOTO
npasopasfasaqe?



5. Cneasa nu, cnopes Bac, noaxoAnAwMAT KaHAMAAT 3a nRpeacepaTten Ha BubpxosHus
agMUHUCTRPATUBEH Cbjl A3 @ AAMUHUCTPaTUBEH ChAMA WKRK cbaus ot BAC?



